

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Калужской областной
региональной общественной
организации «Федерация хоккея
Калужской области»


А.А. Ерыгин
МП

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ГБУ КО
«СШ «Маршал»


А.А. Ерыгин
МП

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор МБОУ ДО
«ДЮСШ «Космос» г. Калуги

С.А. Петкевич
МП

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр спорта
Калужской области


А.Ю. Логинов
МП

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ГБУ КО
«СШОР «Олимп»


С.Ю. Лопухов
МП

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ГАУ КО
«ЦСП «Анненки»


В.Н. Храбров
МП

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

Кубка Губернатора Калужской области по хоккею

1. Цели

Кубок Губернатора Калужской области по хоккею (далее - соревнования) проводится в целях:

- популяризации и развития хоккея в Калужской области;
- пропаганды здорового образа жизни;
- повышения спортивного мастерства игроков;
- определения лучших хоккейных команд Калужской области.

2. Время и место проведения

Соревнования проводятся в течение марта и апреля 2017 года на ледовых площадках муниципальных образований Калужской области (по согласованию) и на на следующих объектах: «Здание спортивного комплекса имени Маршала Г.К. Жукова» (ГБУ КО «СШ «Маршал») (г. Жуков), «Многофункциональный спортивный комплекс ГБОУ ДОД КО «ОДЮСШ» (ГБУ КО «СШОР «Олимп») (г. Обнинск) и «Крытый каток с искусственным льдом Арена «Космос» (МБОУ ДО «ДЮСШ «Космос») (г. Калуга) (по согласованию).

3. Организация проведения соревнований

Организаторами соревнований являются ГБУ КО «СШ «Маршал», МБОУ ДО ДЮСШ «Космос» г. Калуги, ГБУ КО «СШОР «Олимп», Калужская областная региональная общественная организация «Федерация хоккея Калужской области», министерство спорта Калужской области и ГАУ КО «ЦСП «Анненки».

Общее руководство подготовкой и контроль проведения соревнований осуществляют министерство спорта Калужской области, Калужская областная региональная общественная организация «Федерация хоккея Калужской области» и ГАУ КО «ЦСП «Анненки».

Непосредственное проведение соревнований осуществляют ГАУ КО «ЦСП «Анненки» и Калужская областная региональная общественная организация «Федерация хоккея Калужской области», которые утверждают главную судейскую коллегию (далее - ГСК).

4. Условия проведения

Калужская областная региональная общественная организация «Федерация хоккея Калужской области» в соответствии с данным порядком проведения разрабатывает и утверждает Регламент соревнований, назначает комитет по проведению соревнований, главного судью соревнований и главного секретаря соревнований.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Хоккей с шайбой», утвержденными приказом Минспорттуризма России от 30 марта 2010 г. №248. Игры проходят без применения прямой силовой борьбы (Пр.169 Официальной книги правил ИИХФ 2014-2018).

Соревнования проводятся по «кубковой» системе начиная со стадии 1/8 финала с выбыванием и с розыгрышем 3 места.

В сетку соревнований напрямую проходят в порядке убывания приоритета:

- 2 команды-финалисты розыгрыша Кубка Губернатора Калужской области 2016 года по хоккею.

- 5 команд, занявших наивысшие места по итогам сезона 2016/2017 соревнований по хоккею в зачет зимней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области (далее Соревнований в зачет Спартакиады) в Дивизионе «Север» Группа «А».

- 4 команды, занявшие наивысшие места по итогам соревнований по хоккею в зачет зимней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области в Дивизионе «Север» Группа «Б».

- 4 команды, занявшие наивысшие места по итогам соревнований по хоккею в зачет зимней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области в Дивизионе «Юг» Группа 2.

- 1 команда, занявшая наивысшее место по итогам соревнований по хоккею в зачет зимней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области в Дивизионе «Юг» Группа 3.

В случае отказа от участия одной или нескольких вышеуказанных команд Калужская областная региональная общественная организация «Федерация хоккея Калужской области» принимает решение о включении в состав участников дополнительных команд.

Жеребьевка, составление сетки соревнований и формирование корзин для жеребьевки осуществляют ГАУ КО «ЦСП «Анненки» и Калужская областная региональная общественная организация «Федерация хоккея Калужской области» по результатам заявочной компании. Результаты подлежат опубликованию на сайте Калужской областной региональной общественной организации «Федерация хоккея Калужской области» «KALUGA-HOCKEY.RU».

На всех этапах «команда-хозяин» определяется жребием.

Команда «хозяин поля» должна предоставить раздевалку для команды гостей, судей, обеспечить на матче охрану общественного порядка, присутствие медицинского

сопровождения, секретаря матча, (в случае неявки на игру назначенного судьи предоставить судью матча).

5. Участники соревнований

Соревнования проводятся среди мужских любительских команд. Состав команды: Не менее 6 полевых + 1 вратарь, но не более 22 человек.

Команды формируются из спортсменов, зарегистрированных по месту жительства в Калужской области (имеющих регистрацию по месту жительства) не менее 3-х (трех) месяцев на момент начала соревнований, а также уроженцев Калужской области (имеющих запись в паспорте в графе «место рождения» - Калужскую область).

Также разрешается участие игроков, не имеющих регистрацию по месту жительства в Калужской области («легионеров») или имеющих регистрацию по месту жительства в Калужской области не менее 3-х (трех) месяцев на момент начала соревнований. Но число таких игроков в заявке команды на соревнования не должно превышать 4 (четырёх) человек.

Допускается участие игроков 1999 г.р. и старше, не игравших за профессиональный хоккейный клуб (или команду мастеров) под эгидой ИИХФ или FIB, а также хоккеистов игравших за профессиональный клуб (команду мастеров), но закончивших свои выступления не позже сезона 2012/2013 гг.

Игроки Уроженцы Калужской области, игравшие за профессиональный клуб (команду мастеров), но не закончившие свои выступления в сезоне 2012/2013, могут быть допущены до участия в статусе «легионеров».

Спортсмены, заявленные на участие в матче, должны выходить на игру в полной хоккейной экипировке в соответствии с требованиями соответствующего пункта правил, принятых Международной Федерацией хоккея (ИИХФ). Игроки должны иметь одинаковую форму с номерными знаками.

Хоккеисты в возрасте от 16 до 18 лет обязаны играть в полных лицевых масках. Для хоккеистов моложе 18 лет требуется разрешение одного из родителей на участие в соревнованиях.

Игроки, внесенные в протокол матча, должны иметь при себе оригинал паспорта гражданина РФ. Представители играющих команд имеют право или до матча, или во время одного из перерывов, или после матча проверить соответствие в заявке 3-х любых хоккеистов команды-соперника. Соответствие проверяется путем проверки документов игрока в присутствии Главного судьи матча. В случае обнаружения факта фальсификации данных по составу, команде засчитывается техническое поражение.

6. Ответственность участников

Руководители команд несут ответственность за достоверность сведений в заявке на участие в соревнованиях, своевременное и правильное заполнение протокола игры.

При обнаружении фальсификации данных в заявочном листе, команда снимется с соревнований.

7. Определение победителей

Матч играется 3 периода по 20 минут «чистого» времени. В случае ничейного результата в основное время (кроме матчей ½ финала, матча за 3-е место и финального матча), команды пробивают серию из 3-х штрафных бросков (буллиты). На стадии ½ финала, в матче за 3-е место и в финальном матче, в случае ничейного результата в основное время, назначается дополнительный период 5 минут «чистого» времени до

первой заброшенной шайбы. Если дополнительное время также завершилось вничью, то команды пробивают серию из 3-х штрафных бросков (буллиты).

Хоккеисты, чьи штрафные минуты не были завершены до окончания основного времени, не имеют права участвовать в серии бросков, определяющих победителя матча. Эти хоккеисты должны оставаться на скамейках для оштрафованных хоккеистов до окончания процедуры выполнения бросков. Хоккеисты, на которых были наложены штрафы во время процедуры выполнения бросков, должны оставаться на скамейках для оштрафованных хоккеистов до ее окончания. Буллиты от каждой команды пробиваются разными игроками. Если после первой серии из трех послематчевых штрафных бросков каждой команды сохраняется ничейный результат, серию штрафных бросков поочередно продолжают игроки каждой из команд. Штрафные броски могут выполнять те же хоккеисты, которые выполняли штрафные броски в первой серии послематчевых штрафных бросков или другие хоккеисты, участвующие в матче. В общий результат матча засчитывается только один решающий гол. Решающим считается последний гол, забитый в серии бросков, определяющих победителя матча, командой-победителем.

8. Судейство

Судейство соревнований осуществляется судьями, предоставленными Калужской областной региональной общественной организацией «Федерацией хоккея Калужской области» и командами участницами. Главный судья и главный секретарь соревнований назначаются Калужской областной региональной общественной организацией «Федерация хоккея Калужской области».

9. Протесты

Протесты подаются в ГАУ КО «ЦСП «Анненки» или в Калужскую областную региональную общественную организацию «Федерация хоккея Калужской области» не позднее одних суток после окончания матча и рассматриваются соответствующей комиссией. Протесты подаются на факты (действия или бездействия), связанные с несоблюдением правил вида спорта «Хоккей с шайбой», утвержденных приказом Минспорттуризма России от 30 марта 2010 г. №248 и нарушением данного порядка проведения.

Не принимаются к рассмотрению:

- протесты, поданные несвоевременно;
- протесты, не зафиксированные в протоколе матча;
- протесты на решения, принятые главным судьёй на поле (удаление игрока, назначение буллита, определение вне игры, засчитанный или не засчитанный гол).

10. Финансирование

Расходы, связанные с командированием участников (проезд, питание, проживание) осуществляют командирующие организации.

Расходы по проведению соревнований (компенсация питания главного судьи, главного секретаря, судей, медицинское сопровождение, награждение медалями, кубками, дипломами за спортивные достижения, ценными призами) осуществляются за счет средств, предусмотренных Законом Калужской области от 15.12.2016 № 146-ОЗ «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» по министерству спорта Калужской области на реализацию подпрограммы 1 «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений» государственной

программы Калужской области «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области», утвержденной постановлением Правительства Калужской области от 30.12.2013 № 752.

Дополнительные расходы, связанные с организацией, проведением соревнований и награждением осуществляются из других источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

11. Награждение

Команды, занявшие призовые места в соревнованиях, награждаются кубками, дипломами за спортивные достижения. Игроки и тренеры команд-призеров награждаются медалями. Игроки соревнований в 4 номинациях (лучший вратарь, лучший защитник, лучший нападающий, лучший бомбардир) - ценными призами.

12. Заявки

Заявки на участие в соревнованиях (строго по форме Приложение 1) предоставляются до 18 марта 2017 г. в Калужскую областную региональную общественную организацию «Федерация хоккея Калужской области» на электронный адрес INFO@KALUGA-HOCKEY.RU в формате MS Word. Оригинал заявки (полностью идентичный присланному на электронный адрес) с необходимыми отметками, заверенный подписью и печатью врача, должен быть передан в оргкомитет по организации соревнований до начала турнира. Также к заявке необходимо приложить копии договоров страхования от несчастных случаев на время проведения соревнований, согласие на обработку персональных данных.

13. Обеспечение безопасности и медицинское обеспечение участников соревнований

Ответственность за обеспечение безопасности места, участников и зрителей при проведении мероприятия возлагается на Калужскую областную региональную общественную организацию «Федерация хоккея Калужской области» и принимающую сторону (ГБУ КО «СШ «Маршал», МБОУ ДО ДЮСШ «Космос» г. Калуги, ГБУ КО «СШОР «Олимп») (в рамках постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований»).

Ответственность за медицинское обеспечение при проведении мероприятия возлагается на ГАУ КО «ЦСП «Анненки», в соответствии с приказом министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Данный порядок проведения является официальным вызовом на соревнования

№ п/ п	Ф.И.О. (полностью)	Амплуа а Вр, Зщ, Нп	Игр №	Дата рождения (число, месяц, год)	Место регистрации по месту жительства «прописки» (в соответствии с печатью в паспорте)	Рос т	Вес	Личная подпись	Виза врача
--------------	--------------------	------------------------------	----------	--	--	----------	-----	-------------------	------------

Подпись руководителя
команды: _____

Обработано: _____

Всего допущено
человек _____

Дата заполнения: _____

расшифровка

Дата обработки:

Подпись и печать
врача _____

заполняется организатором